

证券代码: 002168

证券简称: 惠程科技 公告编号: 2022-085

关于签署《工业项目补充合同》的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、对外投资基本情况概述

2021年2月8日,深圳市惠程信息科技股份有限公司(以下简称"公司") 召开的第七届董事会第三次会议审议通过《关于对外投资高速智能充电桩项目的 议案》,董事会同意公司与重庆市璧山区人民政府签署《工业项目投资合同》, 双方就进一步推进公司在高端智能制造板块的发展,促进重庆市譬山区及重庆市 的充电桩产业发展,实现双方共赢互利达成合作意向。经初步测算,该项目计划 总投资金额约3亿元。

2021年4月14日,公司召开的第七届董事会第五次会议审议通过《关于签 订对外投资高速智能充电桩项目补充合同的议案》,董事会同意与重庆市璧山区 人民政府签订《工业项目补充合同》,双方就加快推进高速智能充电桩项目的落 地明确了各方的责任。

2021年7月13日, 公司召开的第七届董事会第十次会议审议通过《关于签 署对外投资高速智能充电桩项目补充合同暨关联交易的议案》,董事会同意公司 与重庆市璧山区人民政府签订《工业项目补充合同(二)》,投资项目规模总额调 整为不低于人民币 4.5 亿元。

2022年9月14日,公司召开的第七届董事会第二十五次会议审议通过《关 于拟签署<工业项目补充合同>暨关联交易的议案》,董事会同意公司与重庆市壁 山区人民政府签订《工业项目补充合同》(以下简称"本补充合同"),项目名称 由"高速智能充电桩项目"变更为"智能装备生产总部基地项目",投资项目规 模总额调整为不低于人民币8亿元,自本补充合同签订之日起,双方于2021年 签订的原补充合同自行解除。本事项已经公司于 2022 年 9 月 30 日召开的 2022 年第六次临时股东大会审议通过。

具体内容详见公司于2021年2月9日、4月15日、7月14日、7月30日、2022年



9月15日、10月1日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

二、对外投资的进展情况

近日,公司与重庆市璧山区人民政府签署了《工业项目补充合同》,本次签署的补充合同内容与前期披露的一致。

《工业项目补充合同》的具体内容详见公司于 2022 年 9 月 15 日在巨潮资讯 网披露的《关于拟签署〈工业项目补充合同〉暨关联交易的公告》(公告编号: 2022-075)。

三、备查文件

- 1. 《工业项目补充合同》;
- 2. 深交所要求的其他文件。

特此公告。

深圳市惠程信息科技股份有限公司 董事会 二〇二二年十一月一日